

11/25

星期三

责编:樊海燕 美编:王莺燕 组版:郝莎莎

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

[三起意外]

化工厂爆炸 两检修工一死一伤

时间:昨天上午 10 点多

地点:新北区圩塘镇

11月24日上午10点20分左右,新北区圩塘新东化工厂内一盐酸罐突然发生爆炸,当时正在检修的两名工人一名在爆炸中身亡,另一名则被爆炸的冲击力炸到附近配电房的屋顶上,目前已脱离生命危险。

爆炸发生地点位于该化工厂的盐酸车间,发生爆炸时丁师傅和万师傅正在对出事的盐酸罐进行检修,整个车间只有他们两个人在作业。

杨先生也是该厂的工人,他是最早报警人之一。他回忆当时的情景说,“也不知道怎么回事,就听到‘轰’的一声,我们大家跑到车间时就发现老万已没有了呼吸,没见到老丁。后来有人看到老丁躺在旁边配电房的楼顶上,我们都吓坏了,怎么把人炸得这么远,还不知道伤得怎么样?”

据杨先生介绍,整个车间内共有5个盐酸罐,盐酸罐内储存着大量的成品酸。只有发



发生爆炸的车间已是一片狼藉

生爆炸的这个盐酸罐是个空罐子,因为其前段时间出现了渗漏现象,已经停止使用多日,厂里专门请了丁师傅和万师傅两位专业人员进行维修,可没想到竟然发生了这种意外。据了解,爆炸并没有引发大规模的火灾,也没有引爆车间内其他的盐酸罐。

爆炸发生后,公安、医疗、安监、环保等部门也随即到场开展救援、调查。然而,配电房距离盐酸车间约有6米远,整个配电房共有十米多高,这给

陈佳 葛小林 文/摄

连撞两车后 面包车燃起熊熊大火

时间:11月23日 20点

地点:长虹路

11月23日晚上8时许,常州市长虹路华夏钢铁厂门口,一辆面包车连撞自行车和摩托车后,翻车倒地,随后车子燃起熊熊大火。常州消防涅里专职队消防官兵经过数十分钟的紧张扑救,最终成功熄

灭大火。

据了解,事发当时摩托车、自行车和面包车都是沿着长虹路自西向东行驶,在行驶至华夏钢铁厂附近一路口拐弯处时,自行车突然左拐,面包车避让不及撞向了自行车,随后跟来的摩托车也被刮倒在地。面包车之后猛地撞向路边绿化带,一下子侧翻在地,就在过往行人准备营救面包车内两名被困

人员时,面包车车厢内部突然烧了起来,所幸司机及一名乘客及时从车内逃出,都只受了点轻伤。而自行车和摩托车的两名车主随即被送往医院救治,身体都无大碍。另据了解,该辆面包车是辆旧车,已经买了七八年了,起火原因很可能是在相撞过程中线路发生短路,目前具体原因还在进一步调查中。

陈佳 葛小林

据了解,事发当时摩托车、自行车和面包车都是沿着长虹路自西向东行驶,在行驶至华夏钢铁厂附近一路口拐弯处时,自行车突然左拐,面包车避让不及撞向了自行车,随后跟来的摩托车也被刮倒在地。面包车之后猛地撞向路边绿化带,一下子侧翻在地,就在过往行人准备营救面包车内两名被困

纪卫平 商刚 刘劲松

时间:昨天下午 3 点

地点:金坛市尧塘镇

酒后骑车

老夫妻跌进水塘

时间:昨天下午 3 点

地点:金坛市尧塘镇

11月24日下午3点,酒后骑电动车带着老伴跌入水塘的胡某终于被金坛市公安局尧塘派出所民警及附近群众从水塘中救起,这距离其跌入水塘时间仅仅过去了5分钟。

11月24日下午2点55分,金坛市公安局尧塘派出所民警接群众报警称辖区一水塘处有一对老年夫妻连人带车跌入水塘,请派出所赶快救人。尧塘派出所民警立即赶赴现场,发现两位老人在水塘里紧紧抓住岸边的一棵小树,随时都有危险,水塘里还掉进了一辆电动自行车。民警看到这个情况,立即走到岸边将两位老人一一救起,并找来衣服让老人御寒。因为老人的电动自行车还在水塘中,民警又找来急救绳,借来一套皮裤,到水塘中将绳子扣在电动车上,众人合力一起将电动车拉上岸。被救的老人胡某今年70岁了,老伴王某今年也已经69岁,家住武进区嘉泽镇。老人当天中午到位于金坛尧塘的亲戚家吃饭,胡某喝了半斤白酒。饭后因为有急事要赶回家,自认为技术还可以的胡某骑了电动车带着老伴上路,路过水塘边的时候,一不小心连人带车一起跌入水塘。经医院检查,两位老人幸无大碍。

纪卫平 商刚 刘劲松

今明天气不错 后天下雨

昨天上午10点,常州的气温一下子蹿至15℃。到了下午1点左右,在午后阳光的照射下温度迅速升至18.8℃,市民感觉到秋天又回来了。今明两天常州仍以类似的好天气为主,建议市民把前段时间捂在家里的衣被拿到外面晒晒。预计到了27日常州地区将变脸,出现一次弱降雨过程,气温降幅不大,下降2~3℃。

温暖天气几乎让人忘了上周的严寒。《生活常州》提醒市民,最近天气回暖,相对湿度会迅速下降,注意补充水分。而老年人和小孩及一些抵

抗力较低的人群,也不要过急地脱掉厚衣服,应根据天气变化,逐步增减衣服。

空气质量报告

预计今天常州空气质量良,全市空气污染指数80~100,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今明后三天天气

25日,多云,东风3~4级,5℃~18℃;

26日,多云,东风3~4级,5℃~15℃;

27日,阴转小雨,东北风4~5级转3~4级,4℃~12℃。

孙羽霖

今后取款不用再担心遭遇身后袭击 ATM机都将加装防护舱

《生活常州》昨日从常州公安局经文保支队获悉,今后五年内常州的ATM机都将采取智能封闭防护舱,市民刷卡进入后,就可以单独在防护舱内完成自助取款,再也不用担心来自身后的突然袭击。

11月24日上午,市民徐女士来到莱茵花园的工商银行钟楼支行取款时,发现银行ATM机前多了一个玻璃舱。这就是ATM智能封闭防护舱。徐小姐取出银行卡,在舱边的刷卡区一刷,人走进舱内,钢化玻璃舱门就在身后自动关上了。徐女士在里面安心地取完款后,按下开启按钮,就可以走出防护舱。

据介绍,今年以来,常州市共发生两起抢劫ATM机取款人恶性案件,造成一死一伤。市民在自助银行或自助设备取款的安全问题越来越受到关注。公安机关分析后发现,这些案件都发生在取款人输入密码、钞票取出后的一瞬间,加强这

一时段点的防护尤为重要。为此,常州市公安局和常州银监分局在参考了上海等地的做法后,在全国率先启动自助银行和自助取款设备智能封闭防护舱加装工作。新增、移址的自助设备、自助银行均要在客户操作区安装防护舱或独立操作区;现已投入使用各类自助银行逐步增设独立操作区或对门禁系统进行改造,将营业间门禁设置为白天双向自由开闭、夜间单次进入后即自动锁闭;在ATM机上安装安全防范语音系统,防止犯罪分子利用虚假信息实施诈骗。

目前常州市已有10处自助银行或自助取款设备加装了这种防护舱,到今年年底,常州将完成20套防护舱的加装工作。市公安和银监部门将争取用五年时间,对全市1280个自助银行和自助取款设备全部实施智能封闭防护舱或独立封闭式操作区加装工作。

周炎 葛小林

中国民生银行非凡财富理财产品热销中!

凡一次性购买理财产品20万元(期限3月以上),即可获赠精美礼品一份,另有多种期限资产增值系列理财产品滚动销售,详询网点理财经理。

| 产品名称 | 期限 | 投资方向 | 收益率 | 理财金额 | 发售时间 |
|----------|----|-----------|------|-----------------|--------|
| 增盈系列理财产品 | 1年 | 沪苏浙高速公路项目 | 4.3% | 人民币10万元起,1万元递增。 | 12月7日起 |
| 增盈系列理财产品 | 半年 | 沪苏浙高速公路项目 | 3.7% | 人民币10万元起,1万元递增。 | 12月7日起 |

中国民生银行非凡财富精英团队,将根据完整的财富规划流程,结合科学的测算,兼顾您单一理财目标及整合性投资策略,掌握您人生不同阶段的需求,提供最佳产品配置建议,照顾好您的财富。风险提示:您在购买理财产品时,请仔细阅读评估,了解产品所有投资风险后方可购买。中国民生银行常州支行 地址:常州市怀德中路50号 理财专线:89858365

95568

www.cmbc.com.cn